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U17(’94/’95) bajnoki mérkőzés - MLSZ U17 II. osztály, Közép „B” csoport, 3. forduló  

2010.08.28.  12.00 óra 
Bp., XIII.Rozsnyai u. 4. – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

HAZAI KÖRNYEZETBEN IS MEGVAN AZ ELSŐ BAJNOKI GYŐZELMÜNK 

 

Tabáni Spartacus (Szent István SE) – XVII. ker.Rákosmenti TK-Vasló     1-0 (1-0) 

G: Sebestyén 

 

Kreisz (6) – Varga (7), Lakatos (6), Nagy (7), Fritz (6) – Erdősi (7) –  

                    Jákó (7), Chorfi (5), Bálint (5) – Sebestyén (6), Szabó /csapatkapitány/ (6) 

Cs: Balázs (5), Czirják (-), Máté (-), Pereg (-), Zemplényi /csapatkapitány-helyettes/ (6) 

 

Betegség miatt hiányzó játékos: Klacsák 

Pihentetés miatt hiányzó játékos: Jámbor, Jobbágy 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye 

Utazás miatt hiányzó játékos: Fáth 

 
A Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. osztály, Közép ”B” csoportos bajnokság 3. fordulójában a XVII. kerületi 
Rákosmenti TK-Vasló látogatott az otthonunkba. Budapest XIII. kerületében, a Rozsnyai utca 4. szám alatt található 
sporttelepen másodjára léptünk pályára. A műfüves játéktéren igen hűvös, borongós időjárási körülmények mellett, 
gyászszünetet követően (a 2010. augusztus 23-án közlekedési balesetben elhunyt Kis Tamásra, a Budapesti Labdarúgó 
Szövetség nagyon fiatal, 24 éves játékvezetőjére emlékeztek a jelenlévők), Rózsa Norbert játékvezető sípszavára indult útjára 
a labda. Az első percekben alaposan belekezdtünk, lendületes, helyenként igen tetszetős támadásvezetéseket mutattunk be, 
és ennek már a 8. percben meg lett az eredménye. A támadó térfél jobb oldalán Nagy ügyesen indította az oldalvonal felé 
kimozgó és beinduló Szabó csapatkapitányunkat. Az elvileg a bal oldali támadó pozíciójában szerephez jutó játékosunk 
lendületes labdavezetés után, mintegy 5-7 m-re az alapvonaltól, erőteljesen és laposan megpróbálta középre lőni a játékszert, 
de az ellenfelünk egyik játékosáról elsőre még visszapattant hozzá. Másodjára viszont sikerült bejátszania a kapuelőtér elé, 
és ugyan kissé a középen érkező Sebestyén mögé lőtte, de jobb oldali támadónk még így is, 4-6 m-ről, jobb láb belsőjével a 
balra tolódott kapus mellett a kapu közepébe sodorta. Az első félidő folytatásában igen sok, ígéretes akciót vezettünk. 
Egyszer például Bálint előtt adódott egy „ordító” ziccer helyzet, de nem sikerült értékesítenie. Néhány alkalommal Erdősi és 
Szabó révén még távoli lövésekkel is próbálkoztunk, de legfeljebb a keresztlécen csattanó labdáig jutottunk. Az első játékrész 
egyik leglátványosabb gólhelyzete mégis Nagy előtt adódhatott volna. A bal oldali belső védő szerepköréből, még a védekező 
térfélről meginduló játékosunk végigcikázott a labdával gyakorlatilag a teljes vendég csapaton, és amikor a támadó térfélen 
már a büntetőterület magasságáig jutott, érthetetlen módon nem egyedül szerette volna befejezni a támadást, hanem rosszul 
döntve, pontatlanul elpasszolta a játékszert. Kár érte! A rákosmentiek leginkább a védelmünk bal oldalán veszélyeztettek, de 
igazán jelentős gólhelyzetig nem jutottak.  
 
 

http://www.tabanispartacus.hu/


 
A második félidőt így 1-0-ás vezetéssel kezdhettük meg. A folytatás a csapatunkért szorítók körében a vérnyomás-
emelkedésről szólt. Számolatlanul hagytuk ki a nagyobbnál nagyobb gólhelyzeteket. Ábécé sorrendben Balázs, Pereg, 
Sebestyén és Szabó mind-mind tehettek volna azért, hogy ne kelljen izgulni a legvégső percekig. Nem megbántva egyik 
játékosunkat sem, de volt olyan szituáció is, amikor nagyobb művészet volt a kapusba, illetve a kapu fölé lőni a labdát, mint 
bejuttatni a gólvonal mögé. Ellenfelünk játékában még az utolsó percekben is benne volt, hogy kiegyenlít, de szerencsére, ha 
kellett, Kreisz kapusunk volt az utolsó mentsvár, így a hármas sípszót követően elkönyvelhettük a bajnokságban már a 
második, de hazai környezetben az első győzelmünket. 
 

Wágner Ádám nyilatkozata: „A győzelem ténye mindenfajta hiányérzetemet übereli. Ennek ellenére, 

és az edzői pozíciómból fakadóan elégedetlen vagyok azzal a helyzetkihasználással, amelyet a mérkőzés 

folyamán gyakorlatilag a teljes támadó részleg bemutatott. Néhány játékosommal ellentétben, nem 

gondolom, hogy ez legfőképpen a begyakorlás, illetve a be nem gyakorlás függvénye. Úgy látom, a 

kivitelezések pontatlansága túlnyomó többségben a koncentráció hiányából, és nem technikai, taktikai 

hibából ered. Arra tudok csak visszatérni, amit szinte minden gyakorlás alkalmával szajkózok, hogy az 

edzésmunka hatékonysága, az ottani belőtt, illetve kimaradt helyzetek az aktuális hétvégén mindig 

„visszaköszönnek”. Ami még idetartozik, hogy meg kell jegyeznie a játékosaimnak: leginkább az 

edzéseken kell olyan teljesítményt nyújtani, amellyel be lehet kerülni a csapatba, és nem magán a 

mérkőzésen! Az mindenképpen biztató, hogy mind a két félidőben voltak olyan periódusok, amikor 

begyakorolt, tudatos támadásvezetéseket hajtottunk végre. Arra kérek mindenkit, becsüljük meg ezt a 

győzelmet, tanuljunk belőle, és merítsünk általa pozitív energiákat a következő hétre! Gratulálok 

valamennyi játékosomnak!” 
 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 

 
 

U15(’97) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály, Közép „B” csoport, 1. forduló - 

2010.08.25.   9.00 óra 
III.Kalap u. 1. – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

III. kerületi TUE – Tabáni Spartacus  3-1 (1-1) 

G: Szalai 

Gólpassz: Bagdy 

 

Kapusok:   Sóvári (7), Horváth (7) 

Játékosok: Mensáros (5), Csillag (6), Lukász (5), Gallwitz (5) - Szalai (6), Tolvaj (5), Hajas (5) -  

Krepuska (4), Laczkó (4), Bagdy (5),  

            Cs: Lénárd (4), Tóth (4), Gyebnár (4) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 
 Szerdán, már iskolát idéző, reggel  8 órakor találkoztunk a Kalap utca 1. alatt, igaz nem a Kutyatár miatt, hanem a 
2010-2011-es első bajnokinkat játszottuk a III. kerület ellen. Nehéz mérkőzésre számítottam, hiszen a tavalyi U13 Közép „A” 
csoportjában II. helyet elérő ellenfelünk ’96-osokkal erősítve komoly ellenfélnek tűnt. 
 A mérkőzést mi kezdtük, és remekül tartottuk a labdát kb. másfél percig, amikor is a szervező harmadban eladtuk a 
labdát, amiből ellenfelünk támadásba lendült, majd a 6-7 méteres lesen álló centert megjátszva a hazaiak megszerezték a 
vezetést. A pocsék kezdés, illetve a bekapott gól nem törte meg játékunkat, hiszen dominanciánk, főleg a labdabirtoklás 
területén megmaradt, és stílusunkat játszva, ellenfelünk nem igazán tudott mit kezdeni velünk. Szembetűnő, és szívmelengető 
volt látni, hogy gyerekeink labdabiztonsága a letámadás alatt is magabiztosságot sugárzott, aminek következtében gyönyörű, 
és nyugodt labdakihozatalokra voltunk képesek, amit annak is köszönhettünk, hogy kapusainkra bátran haza lehetett tenni a 
labdát. Fölényünk a 20. perc környékén góllá érett, amit Szalai szerzett, egy remekbe szabott szabadrúgásból, mely 
lehetőséget Bagdy teremtette meg egy váratlan cselnek köszönhetően. Ezt követően az első félidei hullámvölgy egy kicsit 
hosszúra sikerült, ugyanis a 25-35 perc közötti 10 percben ellenfelünk magához tért a bekapott gól után, és remek 
balszélsőjének, valamint centerének remek játékával akár megszerezhette volna a vezetést, de Sóvári többször is bravúrral 
hárítani tudott. A veszélyek elmúlása után, az utolsó öt percben eldönthettük volna a mérkőzést, hiszen előbb Krepuska, majd 
Bagdy előtt adódott ziccer lehetőség, de ahelyett, hogy 13-15 méterről lőttek volna, visszafelé cseleztek, melyből 
labdavesztés következett. 
 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 
 
 A második félidő 3. percében gólt kaptunk, ami újra egy ellenünk elkövetett szabálytalanság utáni szituációból 
született, igaz gyerekeink sem voltak a helyzet magaslatán, mivel ellenfelünk faltolását követően hozzánk került a labda, amit 
a kapunktól 20 méterre sikerült újból elveszteni. A hátralévő 37 percben váltakozó mezőnyjáték folyt a pályán, és mind a két 
kapu forgott veszélyben, de míg nálunk Horváthnak kellett bravúrokat bemutatnia, addig saját helyzeteinknél vagy nem tudtuk 
pontosan adni az utolsó passzt, vagy nem találtunk kaput. A 25. percben Szalai buktatta a III. kerületben játszó centert, amiért 
a játékvezető büntetőt ítélt, de Horváth remek napot kifogva hárítani tudott, mellyel tovább tartotta egyenlítési reményeinket, 
de sajnos támadásaink továbbra is vérszegények maradtak, melyen Mensáros előre küldése némiképpen változtatott, de egy 
rúgást követően sajnos Őt is hatástalanította ellenfelünk. A három perces ráadásban mindent egy lapra feltéve öt támadóval 
játszottunk, ami a 83. percben megbosszulta magát, mert egy kontrából gólt kaptunk, majd a játékvezető lefújta a meccset. 
 

       Összegezve: Csapatunk közepesnek mondható teljesítményével végig szoros meccset játszottunk 

egy U15 Közép „A” csoportos együttessel, amit kis szerencsével, akár a saját oldalunkra javunkra is 

fordíthattunk volna. Remélem, labdabiztonságunk megmarad, mert akkor nyugodtan, magabiztosan 

játszhatjuk a stílusunkat, amit most már csak eredményessé kell tenni. Az eredményességhez két dolog 

kell:  

1) Koncentráljunk az utolsó átadásokra,  

2) Ziccerekben higgadtan, magabiztosan jutassuk be a labdát ellenfelünk kapujába. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 
Az U14-es csapat weboldala elérhető itt :  www.taban97.sokoldal.hu   

 

 

U13(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály, Közép „B” csoport, 1. forduló  

2010.08.25.  11.00 óra 
III. Kerület, Kalap u.1. – műfüves nagypálya, 2x35 perc, 30 néző 
 

AZ ELSŐ NAGYPÁLYÁS BAJNOKI, AZ ELSŐ NAGYPÁLYÁS BAJNOKI GYŐZELEM   

 

III. Kerületi TUE – Tabáni Spartacus    3-5 (0-3) 

G: Székely (2), Bognár, Jobbágy, Mészáros 

 

Gundel-Takács (8) - Mészáros(6), Lugosi(6), Gyebnár (6), Jámbor(6) – Ninausz(5), Horváth L.(6) -           

Székely(8), - Rosdy(5), Bognár(7), Jobbágy(6) 

Cs: Ács(4), Bayer(5), Gazsó M.(5), Novák(5) 
 
 
Azt gondolom, minden játékos számára nagy jelentőségű, hogy végre nagypályás bajnoki labdarúgó mérkőzésen léphetett 
pályára. Van, aki évek óta készül – edzésre, mérkőzésekre jár – erre, van aki csak alig egy éve, de a lényeg és az élmény 
ugyanaz.  Külön öröm, hogy sikerélmény párosult ehhez.  
A III. Kerületi TUE volt ellenfelünk, akik műfüves pályájukon fogadtak minket. A terület ismert számunkra, játszottunk már itt. A 
„közepes” méretű nagypálya az első félidőben még könnyebben bejátszható volt számunkra., viszont ahogy teltek a percek és 
kezdtünk fáradni, komoly gondjaink is akadtak. Két ellentétes félidőt produkáltunk. Az első percek számunkra kedvezően 
alakultak. Egyénileg és csapat szinten is a mi akaratunk érvényesült. Egy szép labdakihozatal után, a pálya közepén indított 
akció végén a jobb oldalra kihúzódó Bognár kapu elé tálalt labdáját Székely Marci ( 3.p. 0-1) passzolta a hálóba. Ez 
magabiztosságot és nagy kedvet adott a csapatnak. Ellenfelünk elsősorban a bal oldalunkon és középen próbálkozott, de 
szinte mindig időben sikerült megakasztani támadásaikat. A pálya közepét nehezen zártuk, de így is sikerült a védővonal előtt 
labdákat szerezni a szűrőink által. Ifjabb klubtársaink is vitézkedtek, kívülálló számára fel sem merülhetett a mérkőzésen 
látottak alapján, hogy nem együtt készülünk. Itt meg kell jegyeznem, ez egyértelműen, - ügyességük mellett – annak is 
köszönhető, hogy csapataink hasonló felfogásban, stílusban és játékrendszerben edzenek, játszanak. A pálya szélein, inkább 
a bal oldalon voltunk veszélyesek. Itt a labdakihozatalok és a befelé indított játékok is jobban működtek. A pálya közepén – 
egész mérkőzés alatt – sok területet hagyott nekünk a Kerület gárdája. Ezt igyekeztünk kihasználni és Bognár Tomi több 
helyzete közül egyet gólra váltott ( 18. p. 0-2 ), majd egy ügyes összjáték után a tizenhatos vonalánál Jobbágy Beni került 
tiszta lövőhelyzetbe és nem sokat gondolkodott, a hálóba küldte a labdát. A helyzetek alapján nagyobb arányú is lehetett 
volna a félidőben a különbség. Mindenki úgy érezte jobbak vagyunk. 
 
 
 

http://www.taban97.sokoldal.hu/


 
Ez sajnos meg is látszott azon, ahogy a második félidőben kezdtünk. Hamar megzavarodtunk, mert ellenfelünk magasabb 
tempóra kapcsolt. Rengeteg labdát szórtunk el ekkor és nem igazán találtunk rá a játékunkra. Ez ellenfelünk szépítéséhez 
vezetett ( 40.p. 1-3 ) A találkozó második félidejében is vezettünk szép akciókat, de ezek közül alig párat fejeztünk be 
lövéssel. Marci becsúszva hozta helyzetbe a jobboldalon többször is erőszakosan előre törő Mészárost, aki teli rüszttel 
bombázott a kapu felső léce alá ( 50. p. 1-4 ) majd Marci keretbe foglalva teljesítményét egy szép találattal jelezte, jó, ha 
hozzá kerül a labda. Az egész mérkőzésre igaz, hogy a pálya tengelyében az irányító és center pozíciókból tudtunk a legtöbb 
helyzetet kialakítani. Sajnos a nagy területeket a kinyílt védelmet nem csak mi használtuk ki. Miután a fáradtság is nehezítette 
mozgásunkat egyre nehezebben védekeztünk. Az utolsó negyed órában alig szereztünk labdát. Saját támadásaink után 
adódtak kapunk előtt a helyzetek, gólok ( 62. illetve 64.p. ). 
 

Összegzés:  Örök igazság, lőni kell! Miután szépen felfejlődtünk a szélekről indított támadások során 

nem tudtuk lövéssel befejezni azokat. A labda vesztés pillanatában óriási üres területeket hagytunk a 

labda mögött. Nem zárkóztunk fel illetve szabadon hagytuk  a támadókat. Így azok lendületbe kerültek 

és sokszor lövésig játszhattak. Erre legközelebb jobban kell figyelnünk! 

Tanulságos és hasznos mérkőzésen vagyunk túl. A nagypályás focihoz szükséges képességeink, 

elképzeléseink megvannak. A több sikerélményhez nagyobb fizikai erőre, több focival töltött órára és 

kevesebb strandolásra van szükség. Az is jó, csak előfordulhat legközelebb még nehezebb perceket kell 

átélnünk a pályán, amiket csak akkor tudunk sikeresen megvívni, ha felkészültebbek, magabiztosabbak 

és eltökéltebbek leszünk!  

Gratulálok a győzelemhez! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kiss Zoltán  

 

 
U12(’99) felkészülési mérkőzés - 2010.08.25.  16.30 óra 
I. Czakó u.2-4. – füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 3x20 perc, 30 néző 

                                                                                    

Tabáni Spartacus  - XII.ker.Hegyvidék   1-5  (1-1) 

G: Jobbágy 

 

Arendt- Lénárd, Kulcsár, Horváth, Nagy R- Novák, Tóth- Langer- Cséka 

Cs: Langer, Horváth T, Jobbágy, Róth, Hebők 

Hiányzók: Orczy (elutazott), Majoros (betegség) 

 
       Szerdán a szomszédvár Hegyvidék U12-es csapatával játszottunk felkészülési mérkőzést. A volt NB I-es játékos Mónos 
Tamás által irányított, jól felkészített ellenféllel játszhattunk, akik idén a második csoportban játszanak. A mi csapatunkban 
ezen a mérkőzésen mutatkozott be a nyár egyetlen új szerzeménye Cséka Krisztofer, aki a Fradiból került hozzánk.  
      Az első félidő kiegyenlített játékot hozott. Mindkét csapat támadó szellemben lépett fel. Az ellenfélben több jó fizikumú 
játékos is pályára lépett, így a párharcok többségét ők nyerték meg, egy-egy veszélyes támadás alkalmával nehezen tudtuk 
őket tartani. Egy ilyen támadás alkalmával az ellenfél szerezte meg a vezetést. A félidő végére több helyzetünk adódott 
nekünk is, de egyet leszámítva - amikor is egy szép Jobbágy-Cséka összjáték után egyenlítettünk - nem tudtunk élni velük.   
      A második félidőben mindenki beállt, aki nem kezdett. Ebben a félidőben is próbáltuk játszani a játékunkat, de fizikailag 
nem tudtuk felvenni a versenyt az ellenféllel. A párharcokat nem tudtuk megnyerni, hiába volt több vállalkozó szellemű 
játékosunk. Langer Peti volt erre a legjobb példa, aki többször bátran megpróbálta 1:1-ben megverni az ellenfelét, de a nála 
két fejjel magasabb védők között nem tudta megtartani azt. Ez a fölény gólokban is megmutatkozott, így alakult ki az 1-5-ös 
végeredmény. 

 

Összegzés: Ahogy azt hetek óta gyakoroljuk, ezen a mérkőzésen is megpróbáltuk a talajon kihozni a 

labdát, és rövid passzokkal eljutni a támadóharmadba. Amit az ellenfél nem hagyott, már a mi 

térfelünkön agresszívan letámadott és megpróbált labdát szerezni. Így is több helyzetet ki tudtunk 

alakítani, de sajnos csak egyet tudtunk értékesíteni belőle, ezen a téren is mindenképp előre kell 

lépnünk! Összességében azt gondolom, hasznos volt ez a mérkőzés számunkra, hiszen a bajnokságban is 

hasonló erősségű csapatokkal fogunk találkozni. 

    

Edző:Deák Zsolt  

 

 

 



 

 

U12(’99) felkészülési mérkőzés - 2010.08.28.  10.00 óra 
XXII. Jókai M. u. 37. – műfüves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 3x20 perc, 30 néző 

 

Budatétény  - Tabáni Spartacus   1-1  (0-0) 

G: Jobbágy 

 

Arendt - Rosdy, Kulcsár, Majoros, Nagy R - Novák, Tóth – Jobbágy - Cséka 

Cs: Langer, Lénárd, Horváth L, 

Hiányzók: Róth, Horváth T, (a 2000-es csapatnál játszottak), Orczy (elutazott) 
 
      Egy héttel a bajnokság kezdete előtt a budatétényi műfüves pályán játszottuk le az utolsó felkészülési mérkőzésünket. 
Ellenfelünk a hazaiak U12-es csapata volt, akik a 2. csoportban indulnak a bajnokságban. Csapatunk 12 fővel érkezett a 
mérkőzésre, ami ideális futballidőben került megrendezésre. A kezdésre elállt az eső, borús, kissé hűvös időben játszottunk. 
     A mérkőzést jobban kezdték a hazaiak, az első 10-15 percben beszorítottak a térfelünkre, igaz komoly helyzetet nem 
tudtak kialakítani. Nem tudtuk megtartani a labdákat, ha meg is szereztük első szándékból előre rúgtuk őket. Kicsit 
megilletődve, és kapkodva játszottunk, ezért inkább a hazaiak domináltak. A félidő közepére kezdett feljavulni a játékunk, 
próbáltuk megtartani a labdát, egyre több helyzetet sikerült kialakítanunk, de sajnos ezekből egyet sem sikerült 
értékesítenünk. 
      A félidőben arra kértem a srácokat, hogy higgadtan próbálják megtartani a labdát, ne mindent egy érintőből akarjanak 
megoldani, többet mozogjanak a labdás felé, kérjék a labdát. A második félidő első 10-15 percében így is játszott a csapat, 
szinte végig mi birtokoltuk a labdát, okosan megjárattuk, majd próbáltunk helyzeteket kialakítani. Egy ilyen szép támadás 
végén megszereztük a vezetést Jobbágy Beni ballábas lövése révén. Ebben a periódusban eldönthettük volna a mérkőzést, 
de a helyzetkihasználásunk még mindig nem az igazi. A félidő második felében már nem tudtuk játszani az elején bemutatott 
játékot, ez köszönhető talán a fáradtságnak, már a végén nem tudott úgy koncentrálni a csapat, meg annak is, hogy az 
ellenfél nem adta fel, és újból kezébe vette az irányítást. A hajrában egyenlíteni is tudtak, így alakult ki az 1-1-es 
végeredmény.     

 

Összegzés: Hetek óta a labdakihozatalokat gyakoroljuk, amit egyre tudatosabban hajt végre a csapat, 

mindenképp pozitívum, hogy azok a labda nélküli helyezkedések visszaköszönnek a mérkőzéseken is, 

amiket edzésen gyakorlunk, és egyre többször tudjuk a talajon kihozni a labdát.  

A hibák nagy része még mindig az apróbb technikai hibákból adódnak (átadások-átvételek), melyeket az 

elkövetkezendő hetekben mindenképp orvosolnunk kell. A következő mérkőzések feladata lesz az is, 

hogy megtanuljuk a játékban nem csak előre felé lehet játszani, hanem oldalra esetleg hátra is, a lényeg, 

hogy birtokoljuk a labdát amennyit csak lehet, és az ellenfél hibáit kihasználva próbáljunk meg gólokat 

szerezni.  

Ezzel a meccsel lezárult a felkészülési mérkőzések sorozata, jövő héten elkezdjük a bajnokságot, 

remélem egyre többször lehet otthon hallani a srácoktól a híres „Apa kezdődik” mondatot.     

  

Edző: Deák Zsolt   

 

Az U12-es csapat weboldala elérhető itt: www.tabanispartacus.blog.hu 
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